

Програма підвищення кваліфікації завідувачів навчально-методичною лабораторією закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації завідувачів навчально-методичною лабораторією закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності завідувачів навчально-методичною лабораторією закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Огляд сучасних тенденцій в освітній технології <ul style="list-style-type: none"> Аналіз та обговорення новітніх технологій у навчально-методичній сфері. Вивчення педагогічних трендів та їх вплив на роботу лабораторії. 	2
		2	Методи та засоби навчання в сучасному освітньому середовищі <ul style="list-style-type: none"> Використання інтерактивних методів та інноваційних засобів у навчанні. Розробка та впровадження методичних підходів до підвищення ефективності навчального процесу. 	4
		3	Оптимізація роботи навчально-методичної лабораторії <ul style="list-style-type: none"> Організаційні аспекти управління лабораторією. Розробка стратегії впровадження новітніх засобів та методів у роботу лабораторії. 	4
		4	Використання інформаційних технологій в навчальному процесі <ul style="list-style-type: none"> Застосування електронних ресурсів та онлайн-платформ для оптимізації навчання. Створення та підтримка електронних баз даних та платформ для обміну матеріалами. 	4
		5	Розвиток креативності та інновацій у навчальних програмах <ul style="list-style-type: none"> Стимулювання творчості серед педагогічних працівників. Впровадження інноваційних підходів до створення та вдосконалення навчальних програм. 	4
		6	Забезпечення якості та ефективності навчальних матеріалів <ul style="list-style-type: none"> Критерії оцінки якості навчальних ресурсів. Вивчення сучасних методик та стандартів для підвищення ефективності педагогічних матеріалів. 	4
		7	Моніторинг та оцінка результативності роботи лабораторії <ul style="list-style-type: none"> Визначення ключових показників ефективності. Методи оцінки впливу лабораторії на педагогічний процес та результати навчання. 	4

		8	Професійна саморозвиток та самовдосконалення завідувача лабораторії <ul style="list-style-type: none"> • Розвиток лідерських навичок та вмінь управління колективом. • Планування індивідуального професійного росту. 	4
			Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова		
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації		
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/		

